



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Хабаровском крае возбуждено уголовное дело по факту гибели людей в результате масштабного ДТП

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю по факту гибели людей в масштабном ДТП возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

Днем 5 августа 2015 года в районе 125 километра трассы Хабаровск-Комсомольск-на-Амуре столкнулись два рейсовых автобуса. По предварительным данным, погибли 12 пассажиров, свыше 30 пострадали.

В настоящее время на месте происшествия работают следователи, криминалисты краевого следственного управления, сотрудники УМВД России по Хабаровскому краю, спасатели МЧС. Устанавливаются все обстоятельства произошедшего.

Расследование уголовного дела продолжается.

05 Августа 2015

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/954042>